
 

 

Kosta Grubor 

 

 
Kotarac, Stanković, Grubor, Knežević 
 

Kosta Grubor je rodjen 6 Maja 1948 godine u Beogradu. U Beogradu isao u Osnovnu skolu Vojvoda 

Misic da bi posle treceg razreda osnovne skole otisao u Sremsku Mitrovicu gde mu je otac radio kao 

agronom i gde provodi najveci deo mladosti.  

Poceo da trenira gimnastiku ali Bosko , profesor, je kreirao kosarkaski klub pa su svi drugari otisli na 

kosarku koja se trenirala u Pinkijevoj skoli. Od prvog razreda gimnazije igrao za kosarkaski klub u 

Sremskoj Mitrovici koji se zvao Partizan iz Sremske Mitrovice.  

Vrace su u trecem razredu gimnazije u Beograd, u Desetu Beogradsku gimnaziju i odmah odlazi da 

trenira i igra u OKK Beogradu.   

Pozvan je na pripreme juniorske reprezentacije Jugoslavije koju je vodio Ranko Zeravica 1966 na 
drugom juniorskom prvenstvu Evrope u Porto San Giorgio, Italija gde reprezentacija Jugoslavije 
osvaja srebrnu medalju.  
 
Odigrao 27 utakmica za juniorsku reprezentaciju, igrao na Balkanijadi 1965 u Kraljevu gde 
reprezentacija osvaja zlatnu medalju i nastupa na Turniru Olimpijskih nada takodje u Kraljevu 1966 
godine kada reprezentacija osvaja srebrnu medalju. 
 



 
  Žorga, Simonović, Tanjević, Ćosić, Grubor, 1966 godina Porto san Giorgio  
 
Za seniorsku reprezentaciju debitovao na Mediternaskim igrama u Tunisu 1967 kada reprezentacija 
Jugoslavije osvaja zlatnu medalju. Za seniorsku reprezentaciju Jugoslavije odigrao 13 utakmica.  
 
 

       
      Grubor I Šolman u borbi za loptu  
 
 



 

Od 1966 do 1974 igrao za OKK Beograd, odigrao 176 prvoligaskih utakmica, I postigao 1073 kosa. 

 OKK Beograd 1969 godine  

 
Stoje: Djurović, Kotarac, Maroević, Tomic, Knežević, Grubor 
Čuče: Subotić, Novović, Pazman, Ivačković, Tanjević 
 

       OKK Beograd 1973 godina  

 
       Stoje: Tomić, Bosnić, Žižić, Knežević, Kotarac, Grubor 
       Čuče: Simendić, Stojanović, Gavrilović, Kokora 
 
Izmedju kosarke I fakulteta opredelio se za fakultet, zavrsava saobracajni fakultet u Beogradu 1972 

godine I odmah po zavrsetku fakulteta se zaposljava u Institutu Kirilo Savic gde radi do zasluzene 

penzije 2014 godine. Clan je sekcije veterana OKK Beograda. 


